
 

Analiza anket za obiskovalce 

destinacije Radlje ob Dravi za leto 2021 

Anketiranje med lokalnim prebivalstvom je bilo izvedeno na v času od maja 2021 do 

oktobra 2021. Skupaj je anketo izpolnilo 167 obiskovalcev, 12 od njih se je odločilo tudi za 

anketo o potrošnji. 
 

Skoraj 75% prihodov gostov je domačih, ostali del predstavljajo gostje iz  Nemčije, Hrvaške in 

Belgije. 

Povprečno potovanje turistov domov oziroma od doma je bilo 141 km. 
 

 
 

Iz katere države prihajate? 
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Skoraj polovica anketiranih je v našo destinacijo prišla z družino, sledijo si gostje, ki so v našo 

destinacijo prišli s prijatelji, nato z družino. Le 5% gostov je v destinacijo prišlo samih. 

 

 

 

 

Povprečna dolžina bivanja v destinaciji je bila v letu 2021 2,4 dni. 
 

 

 

 

 

 

Obiskovalci so za najbolj pogosto obliko prevoza izbrali, da se bodo po destinaciji gibali peš, nato 

z avtom in pa s kolesom. 

Koliko dni ste / boste prespali v naši destinaciji? 

povprečna dolžina števila 2,4 

najdaljše bivanje 8 

najkrajše bivanje 1 
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Katero obliko prevoza ste / boste 
najpogosteje uporabljali med 

bivanjem pri nas? 
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Kar 83% vprašanih pozna slovensko znamko Slovenia Green. 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 
 

Obiskovalci so v primerjavi z letom 2018 podali višje ocene ponudbe. Najnižjo so dali možnosti 

javnega prevoza. 

Ali poznate slovensko znamko za 
trajnost v turizmu Slovenia Green? 
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Anketo je izpolnilo 59% žensk in 41% moških. 
 

 

 

 

 

 

 

 

Spol anketirancev 
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Starost anketirancev 
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Največ obiskovalcev, ki so pripotovali v destinacijo je zaposlenih. 
 

 

 

 

Vsi gostje so v destinacijo pripotovali v lastni organizaciji. 

Status anketirancev 
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Kako ste pripotovali v destinacijo? 
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Za katere osebe boste odgovarjali na vprašanje 
glede potrošnje? 
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Dnevna poraba na turista.je bila 57€ dan. 

Za katero časovno enoto boste 
odgovarjali glede potrošnje 
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